

«09» сентября 2021 г.

№ 567

В органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации,
осуществляющие управление в сфере образования,
институты развития образования,
общеобразовательные и дошкольные организации
субъектов Российской Федерации

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О проведении ВМК 2021

В декабре 2021 года Ассоциация учителей родного, в том числе русского, языка совместно с Научно-исследовательским центром национальных проблем образования Федерального института развития образования Российской академии народного хозяйства и государственной службы (ФИРО РАНХиГС) проводят XV Всероссийский мастер-класс учителей родного, в том числе русского, языка (далее ВМК-2021). В соответствии с Положением ВМК-2021 в данном мероприятии принимают участия не только учителя и воспитатели, но и обучающиеся.

В ВМК-2021 могут принимать участие учителя, как по собственному желанию, так и по направлению органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования, которые направляют победителей конкурсов учителей родного, в том числе русского, языка, проводимых в субъектах Российской Федерации, а также победителей национального проекта «Образование». При этом информацию о кандидатах, направляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие управление в сфере образования на конкурс, отправляется на электронную почту inpo_rus@mail.ru.

В мероприятии по собственному желанию могут принимать участие учителя, преподающие языки из числа языков народов России, в том числе русский язык, воспитатели дошкольных образовательных организаций, в которых воспитательно-образовательная деятельность реализуется в условиях двуязычия.

ВМК-2021 будет проходить по двум направлениям:

- 1) «Конкурс методических разработок учителей родного, в том числе русского, языка»;
- 2) «Конкурс творчества обучающихся» в возрасте от 5 до 10 лет и от 11 до 16 лет.

Все участники мероприятия с 10 сентября по 10 ноября 2021 года должны зарегистрироваться на сайте <http://vmk-konkurs.ru>.

С Положением о конкурсном отборе и критериях оценки участников ВМК-2021 можно ознакомиться на сайте мероприятия <http://vmk-konkurs.ru>, на сайте АНО «Институт национальных проблем образования» <http://www.inpo-rus.ru> в разделе «Всероссийский мастер-класс» и на сайте Ассоциации учителей родного, в том числе русского, языка языкнарода.рф в разделе «Мероприятия».

Все участники ВМК-2021 получают сертификат Федерального института развития образования Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации. Авторы лучших работ в декабре 2021 г. (дата будет уточняться) будут приглашены в Москву для участия в заключительном очном этапе конкурса.

Также сообщаем, что Правлением Ассоциации учителей родного, в том числе русского, языка учреждена медаль «За сохранение родного языка», которая будет вручаться лучшим конкурсантам ВМК-2021.

С уважением,
Председатель Правления Ассоциации учителей родного,
в том числе русского, языка,
директор Научно-исследовательского центра
национальных проблем образования ФИРО РАНХиГС,
чл.-корр. РАЕН, член Комиссии по вопросам образования и
исторического просвещения
Совета при Президенте Российской Федерации
по межнациональным отношениям



О.И. Артеменко